



2024年9月6日株式会社大阪王将

2年ぶりに故郷に帰ってきました! 大阪王将枚方市駅店9/6(金)オープン! ~大阪王将創業記念店舗・歴史と伝統を結集~

株式会社大阪王将(東京ヘッドオフィス:東京都品川区、代表取締役社長:文野幸司)は、創業 55 周年を記念して、2024 年 9 月 6 日(金)に創業記念店舗「大阪王将枚方市駅店」をオープンいたします。





創業当時の"餃子専門店"をもう一度

駅前再開発のため 28 年間の営業に幕を閉じた大阪王将枚方市駅店が、このたび 2 年ぶりに枚方市駅の枚方モール 1F にオープンいたします。

大阪府枚方市は大阪王将創業者の故郷として、大阪王将にとって大切な地。 大阪王将1号店が餃子専門店として営業を始めたこと、そこから"+&"の商品や アイデア、サービスで街中華として全国へと展開してきたこと。枚方市駅店には、こ れまでの55年間の大阪王将の歴史や伝統を詰め込んでい ます。

大阪王将は 2024 年 9 月 15 日で創業 55 周年を迎えます。グループ全社で、食べる価値を高め、様々な"+&"を提案し、食を通じて社会課題解決にも向き合っています。 創業 55 周年のテーマ"めっちゃええやん、大阪王将"と皆様に思っていただけるよう、これからも"+&"を作り続けてま

めっちゃええやん、
大阪王将。

いります。

【枚方市駅店のこだわり】

できたての具と皮を毎朝手巻き!

工場から車で10分の距離だから圧倒的鮮度

大阪王将では、夜、自社工場にて餃子の具と皮を 製造し、毎朝店舗へ配送しています。豚肉・生姜・キャベツなど具材は国産。特にキャベツ・ニンニク・生姜 にはこだわっており、全国各地域の契約農家で栽培しています。自社工場からわずか 10 分の距離にある枚 方市駅店では、製造直後の具と皮で、熟練した職人 が毎朝手巻きで餃子を仕込みます。餃子は鮮度が 命。どこよりも新鮮でおいしい餃子を楽しんでいただけます。



店舗情報

店舗名:大阪王将枚方市駅店

所在地:大阪府枚方市岡東町 19-1 枚方モール 1F

オープン日:2024 年 9 月 6 日(金) 営業時間:11:00~22:00(L0.21:30)

定休日:なし

店舗面積:19.74 坪



■大阪王将について

1969 年 9 月、大阪の京橋で創業した餃子専門店。創業以来の看板メニュー「元祖焼餃子」を中心に、質感の高い中華逸品をカジュアルな価格で提供しています。2024 年は創業 55 周年。地域に暮らす全てのお客様」にもっと元気に、もっと笑顔になっていただけるよう「この街の味」として、そして「この街の食を支える活力の源」となるとびきりの一皿を提供してまいります。

大阪王将公式サイト: https://www.osaka-ohsho.com/

